

中国队夺乒乓球男团金牌

3:0完胜韩国 成功卫冕

本报综合消息 北京时间8月9日凌晨,在刚刚结束的2012年伦敦奥运会乒乓球男子团体比赛的决赛中,凭借马龙、张继科单打拿下的两分,以及张继科/王皓双打的1分,总比分3:0力克宿敌韩国队,卫冕了该项目的冠军,这也是中国体育代表团在本届奥运会上所获得的第35枚金牌。

在现场2个多小时的苦战中,中韩双方队员为观众奉献了无数个经典的对攻球,融合了当今世界上超一流高手最精妙的技战术配合与切换,充分展现了乒乓球这项运动的力量、速度、战术和美感。在这场扣人心弦的最强对话中,中国队的王皓、张继科和马龙与老对手韩国队的吴尚垠、柳承敏和朱世赫都展现出

了最高的技术水平,而且6位选手的打法(弧圈结合快攻、削球、单面拉、快攻结合直拍横打)、持拍方式(横拍、直拍)各异,堪称当今乒坛男兵最经典的一场团体战例。

从两队的年龄结构来看,中国队的三名选手都在当打之年,其中年龄最长的王皓也不过28岁,而张继科24岁,马龙只有23岁。相比之下,韩国队中最年轻的柳承敏也已经30岁了,另外两名队员,朱世赫32岁,吴尚垠35岁。这样的年龄体力对比,让韩国队先输一招。

(新体)

中国群英会



我们是冠军

3米板秦凯摘银何冲铜牌 俄名将单跳破百夺金



中国选手秦凯(左)获得银牌,卫冕冠军何冲(右)摘铜。

本报综合消息 北京时间8月8日凌晨,在伦敦奥运会男子单人3米板决赛中,中国选手秦凯获得银牌,卫冕冠军何冲摘铜,俄罗斯名将扎卡罗夫凭借最后一跳104.50分逆转,夺得金牌。

男子三米板是决赛中竞争非常激烈项目,中国派出了名将何冲和秦凯的双保险组合。25岁的何冲是该项目奥运会、世锦赛和世界杯的“大满贯”获得者,也是奥运会卫冕冠军。26岁的秦凯则是双人三米板的佼佼者,他和王峰搭档获得分别获得北京奥运会和2009年罗马世锦赛冠军,本届奥运会又与罗玉通搭档再夺金牌。他们联袂出战将力争这枚金牌。决赛汇集了世界各国名将。对中国

选手威胁最大的是俄罗斯名将扎卡罗夫,他是去年世锦赛的该项目亚军,半决赛仅排在何冲之后名列第二,他决赛动作难度系数总和最高,达到了21.5。此外墨西哥名将卡斯蒂略-胡埃尔塔、德国名将豪斯丁等人也都具有争夺奖牌的实力。

决赛在伦敦时间7日晚7时(北京时间8日凌晨2时)开始,12名选手按半决赛名次由低到高出场,共进行6轮自选动作的较量。最终俄罗斯选手扎卡罗夫在这场惊心动魄的争夺中一举夺得金牌,秦凯何冲分获银牌和铜牌,德国选手豪斯丁名列第四。这是中国在本次奥运会上丢掉的首枚跳水金牌。

(新体)

苗立杰13分中国女篮负澳大利亚 收获奥运第六

本报综合消息 北京时间8月8日,伦敦奥运会女篮1/4决赛,中国女篮以60:75负于澳大利亚队无缘四强,最终名列第六位。

本场比赛,中国女篮队中2人得分上双,苗立杰得到13分2助攻;陈楠得到6分7篮板;高颂得到8分5篮板3助攻;马增玉得到15分5篮板;宋晓云得到5分2助攻。澳大利亚队中3人得分上双,杰克逊得到12

分4篮板2盖帽;卡姆巴格得到17分7篮板;巴特科维奇得到10分9篮板;比肖普得到9分3篮板。

澳大利亚显然不是她们预料之中的对手。作为世界超一流劲旅,澳大利亚却在小组赛中不敌法国队,无缘小组第一。从小组赛来看,澳大利亚队内外线均有一定程度上的退化,这也是中国队有望创造奇迹的前提。但从实力上中国队依旧处于劣势,唯

有放手一搏发挥出超水平才能上演奇迹。

昨日的比赛中,主裁判做出多次不利于中国女篮的判决,中国女篮球员都有点受不了。高颂篮下连续转身摆脱上篮得手,昨日中国女篮拼了,但球员的体能有所下降,进攻成功率下降明显。卡贝奇内线强打高颂得手,还博得加罚得手,57:64。杰克逊到外线出手命中3分,57:67,双

方分差拉大到2位数。杰克逊内线强打得手,陈楠前场篮板二次攻击得手,60:71,比赛还剩下2分27秒,中国女篮请求暂停,暂停出来效果一般。比肖普中投命中,60:75,比赛还剩下1分钟不到,比赛胜负已分。最终,中国女篮以60:75负于澳大利亚女篮。

(新体)

徐利:女排尽力了也发挥了实力 关键球处理不利留遗憾

徐利认为,本场比赛中国的发球和拦网的长处被抑制了,而日本快速的防反给中国队很大的压力。

“我们今天大梅,小惠主攻都打得非常多,一直都在顶着,但我们拦网没有发挥出来,我们也攻,但是攻不倒,拦网的节奏又跟不上日本队,尤其有几个来回球的时候,对方速度非常快,它跟欧洲球队不是一回事,”他说。“我们差不多的球日本队都能防起来,防起来了以后反击很快,根本不是正常节奏,只要球一垫起来,就又是攻。”

中日两队是多年的老对手,双方知根知底。徐利表示,能看出日本队准备很充分。

“她们的18号(木村纱织)在20分左右的时候,她的直线球直接找张磊,”他说。

此役过后,中国队获得并列第五名,此前中国队雅典奥运夺冠,北京

奥运获得铜牌。

徐利评价女排此次奥运会的表现时认为,从整体上来看,女排尽全力了也发挥了自己目前的实力。



女排姑娘泪别伦敦奥运

“小组赛分到这样一个强组,最后打了小组第二。前面开局两场,打土耳其和塞尔维亚那两场,如果发挥不好,就不是今天这样的局面了。”

中国队

今

日

赛

程

日期:8月8日

16:30	皮划艇静水	男子双人划艇1000米决赛
17:35	皮划艇静水	女子双人皮艇500米决赛
19:00	游泳	女子10公里马拉松游泳决赛
21:30	水球	女子决赛
23:30	拳击	女子蝇量级(51kg)决赛

中国香港男乒无缘前三

新华社伦敦8月8日电 伦敦奥运会乒乓球赛的最后一枚铜牌落入德国人口袋。

8日中午的男子团体三、四名比赛中,欧洲乒乓“旗帜”波尔和奥恰洛夫率领德国男乒3:1击败意外闯入四强的中国香港男队。

漯河彩民刮中150万大奖

奥运赛事高潮迭起,体彩好运接连不断。上周,体彩“顶呱刮”即开彩票先后刮出“奥运主题”的10万元和25万元大奖,新乡和郑州彩民双双“夺冠”。本周,漯河彩民延续好运,一举刮中了体彩“顶呱刮”即开彩票目前的最高奖金150万元,再次刷新了奥运期间我省彩民的好运纪录。

据悉,来自漯河的幸运彩民购买的是30元“顶呱刮”的“宝石之王”,这个票种是目前体彩即开彩票面值最高的一种,最高奖金150万元。这位彩民小王在周末来到漯河18016体彩网点“碰运气”,在刮奖的最后时刻,将一张150万元的“宝石之王”幸运刮出。

中奖之后的小王告诉记者,这次中奖真的是不经意,当好运来敲门的时候,我正好在。对于税后120万元的奖金,小王打算利用它作为自己的创业基金,为美好生活开启新的篇章。

(凯西)

